
Garaysok a Vajdasági Parlamentben 

A Szekszárdi Garay János Gimnázium 11.b és 11.d osztályos diákjai öt napot töltöttek Szerbiában a 

Határtalanul program keretében. Először a határtól néhány kilométerre fekvő várost, Kosztolányi 

egykori otthonát, Szabadkát látogatták meg. A város szecessziós csodái, mint például a magyar állam 

támogatásával felújított zsinagóga, vagy a nálunk már ritkaságnak számító mesterek üzletei – ilyen 

kellemes meglepetést okozott a szitakészítő műhelye – egy időutazás élményével gazdagították a 

gyerekeket.  

Ezután Óbecsén, városunk partnertelepülésén töltöttek három napot. Itt az Óbecsei Gimnázium 

tanulóival találkoztak, majd megismerkedtek a Bánság és Bácska néhány településével, történelmi 

emlékhelyével. Vajdasági tartózkodásuk alatt eljutottak Újvidékre is, ahol meglátogatták a Vajdasági 

Parlamentet. A Tartományi Képviselőház egyik képviselője fogadta a diákokat. Beszélt a tartomány 

színes etnikai és kulturális összetételéről, a hat hivatalos nyelvről, a parlament működéséről, Pásztor 

Istvánról, a képviselőház jelenlegi elnökéről. A diákok a képviselői padokból szinkrontolmácsolás 

segítségével hallgatták végig a szerb nyelvű prezentációt, ugyanúgy, mint a képviselők éles parlamenti 

helyzetekben. 

 

A kirándulás utolsó szakaszában a Duna partján ágaskodó Galambóc várát keresték fel. A Belgrádtól 

150 km-re fekvő, EU támogatással felújított erődöt ez év márciusában adtak át a nagyközönségnek. 

Minden magyarnak felemelő élményt jelenthet, hogy ilyen távol hazánktól, történelmi múltunk 

emlékeivel találkozhatunk, magyar hősökkel, lovagokkal, fővezérekkel, királyokkal. Sajnos a zord szeles 

időjárás miatt nem mászhattak meg a gyerekek minden tornyot, de a vadregényes táj és az épület 

egyaránt maradandó élményt biztosított.  



A túra befejésére a pontot a belgrádi Nándorfehérvári vár tette fel. A garaysok megkoszorúzták 

Hunyadi Jánosnak és a vár hős védőinek emléket állító Hunyadi- emlékkövet.  

A „Határtalanul” program kihagyhatatlan lehetőséget jelentett minden résztvevő diák számára.  

Átlépve az országhatárokat a diákok megtapasztalhatták a nemzeti összetartozást és megismerhették 

legszebb, legértékesebb történelmi és természeti kincseinket.  
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